COUNTY COUNCIL OF ANNE ARUNDEL COUNTY, MARYLAND

Legislative Session 2021, Legislative Day No. 18

Resolution No. 48-21

Introduced by Ms. Lacey, Chair (by request of the County Executive)

By the County Council, September 20, 2021

RESOLUTION approving the application to the United States Department of Justice Office of Justice Programs, for a grant under the Edward Byrne Memorial Justice Assistance Grant Program federal FY 2021 Local Solicitation and recognizing the County Executive's authority to act in connection with the grant
WHEREAS, the County Council acknowledges that the County has prepared an application for a grant under the Edward Byrne Memorial Justice Assistance Grant Program federal FY 2021 Local Solicitation seeking a grant in the amount of \$150,462, with \$0 in matching funds (the "Application"), a copy of which is attached hereto as Exhibit A; and
WHEREAS, the County Council acknowledges that the Application requires that the Application be reviewed by the applicant's governing body and that the Application be made public, with an opportunity to comment being provided to citizens and to neighborhood- or community-based organizations; and
WHEREAS, the County Executive has reviewed the Application and requests that the County Council review the Application, make the Application public, and provide an opportunity for comment by citizens and community-based organizations; now, therefore, be it
Resolved by the County Council of Anne Arundel County, Maryland, That, after notice and a public hearing, it has reviewed and approves the application to the United States Department of Justice, Office of Justice Programs for a grant under the Edward Byrne Memorial Justice Assistance Grant Program federal FY 2021 Local Solicitation in the amount of \$150,462, with \$0 matching funds; and be it further

Resolved, That a copy of this Resolution be sent to County Executive Steuart Pittman.

Executive's designee is duly authorized to act in connection with the grant; and be it further

Resolved, That the County Council recognizes that the County Executive or the County

Resolution No. 48-21 Page No. 2

READ AND PASSED this 1st day of November, 2021.

By Order:

Administrative Officer

I HEREBY CERTIFY THAT RESOLUTION NO. 48-21 IS TRUE AND CORRECT AND DULY ADOPTED BY THE COUNTY COUNCIL OF ANNE ARUNDEL COUNTY.

Sarah F. Lacey

Chair